
 

 

 
 
 
 

Date: October 19, 2009 
 
 
Re: 09CT70103A Security Cameras      
 
 
 
Dear:  Proposers or Bidders 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 2, hereby made a part of the above referenced 
09CT70103A Security Cameras.   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the 09CT70103A Security 
Cameras referenced above remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 
 
Carolyn Towns 
Procurement Officer  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

09CT70103A Security Cameras 
Addendum No. 2 
Page Two 
 
 
This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original quote 
documents as noted below: 
 

 The due date has changed from Tuesday, October 20, 2009 to Friday, 
October 23, 2009 at 2:00pm. 

 Questions submit for clarification listed below.  
 
 
1.  Questions:  Are any cameras going to be installed on a light   pole?  
 
Response:  The vendor will determine the location of the cameras to be installed.  
 
2.  Questions:  Does any camera require any underground conduit to be installed? 
 
Response:  It depends on the location of the cameras; however, we encourage 
minimal digging. 
       
3.  Questions:   Can some or any of the equipment be replaced by comparable or 
better equipment (i.e. DVR, Cameras,…etc). 
 
Response:     Yes. 
 
4.  Questions:  If the equipment standard is a 1 year warranty, are you asking for my 
company to provide an extended warranty option. 
 
Response:   Yes; an additional line item will be added to the Pricing Section. 
 
5. Questions:   Is there another area where the DVR can be installed?  

 
Response:   Yes, in an electrical closet with floor mounted racks located in the music 
room in the Administrative building. 

 
Questions: Is there connectivity between the two buildings.  

 
           Response:   No. 
 
 
 



 

 

 
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 2 
09CT70103A Security Cameras 
 
 
 
The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) 
copy of this form with the proposal package to the Purchasing Department, Fulton 
County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 
30303 by the quote due date and time October 23, 2009 2:00 P.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 2, __________ day of ____________, 
2009. 
 
________________________________ 
      Legal Name of Bidder 
 
       
________________________________ 
      Signature of Authorized Representative 
 
 
________________________________ 
      Title 
 







